LATPTBT-10/03

Spiralverzahnte
Kegelradgetriebe

LambD

Walz- und Gleitlager
Antriebstechnik
Lineartechnik



Allgemeines

Diese spiralverzahnten Kegelradgetriebe sind das Fortschrittlichste, was die moderene Technik
auf diesem Sektorzu bieten hat.

Sie zeichnen sich durch das glinstige Verhdltnis Leistung/Platzbedarf, auch bei hohen Drehzahlen
durch einen gerduscharmen und gleichmadBigen Lauf aus.

1. Hauptkonstruktionsmerkmale

— Kubische Gehduse aus GrauguB sind allseitig bearbeitet und mit Gewindebohrungen versehen,
so daB eine Befestigung in jeder Position maglich ist. [Tiefe der Gewindebohrung ist gleich
zweifacher Bohrungsdurchmesser].

— Deckel und Naben sind mit Doppelzentrierung [Toleranz h7] und Gewindbohrungen versehen
[Ausnahme: groBe 75] fiir koaxiale Fixierungen.

— Spiralverzahnte Kegelrdder sind aus hochwertigem Stahl gefertigt, mit GLEASON Verzahnung,
einsatzgehadrtet, getempert und gelappt.

— Wellen aus einsatzgehdrtetem, getempertem Stahl, geschliffen.

— Toleranz der wellenenden 6

— Toleranz der Hohlwellenbohrungen H7

— Wellen—Enden mit Gewindebohrung gemaB UNI 3221

— PaBfedern gemdB UNI 6604, DIN 6885

Die prdzise Herstellung der Kegelrdder ermoglicht auf Wunsch und abhdngig von der
Betriebsgeschwindigkeit, kleinstes Winkelspiel zwischen den Zahnen.

Die Qualitat der Komponenten, sowie die sorgfdltige Montage, ermoglichen einen Gesamtwirkun—
gsgrad von 94 — 97 7%.

Die Modulbauweise ermoglicht es, die Kegelradgetriebe mit bis zu 6 Wellen zu bestiicken
[Ausnahme: Ubersetzung 1:1]

2. Schmierung

Die Kegelradgetriebe werden serienmadBig mit Fettschmierung fir eine Eingangsdrehzahl bis
1000 min™ geliefert.

In allen anderen Fdllen [bei der Bestellung angegeben] ist eine Olschmierung vorzusehen.

Das Kegelradgetriebe wird in diesem Fall mit Einfiill— und Entliiftungsstopfen, Ol—Standanzeige
und AblaBschraube geliefert. Folgende Symbole werden verwendet:

O - Einfull= und Entliftungsstopfen

@ - Olstandanzeige

® - AblaBschraube
Durch einen Motor angetriebene Kegelradgetriebe, Wendegetriebe und kegelradgetriebe mit
Entkupplung sind normalerweise mit Olschmierung zu vershen.
Fir spezielle Anwendungen, bei denen z.B. die thermische Grenze iberschritten wird, besteth die

Moglichkeit andere Kihlsysteme anzuwenden, vorher unbedingt Riicksprache mit unser technischen
Abteilung nehmen.

2




3. Bauformen

1:4, 1:5

Die Montage | Form |Die Eigenschaft| Seite Die Montage | Form |Die Eigenschaft | Seite
, Doppelseitige Doppelseitige,
-E‘ [{ I 'E— langsam Iln]—'l | angsorv:/] "
e aufende Welle
| A laufende Welle " E‘EE?:IE B 2.Welle schnell 28
Ubersetzun = i, laufend
Iﬁ' 1 1:2 1'% %' Ubersetzung
bt 1:1, 1:2, 1:3
4 15 1:4, 1:5
. Einseitige, Einseitige, langsam
] I langsam Ilﬂ]ll Ioufepde Welle
I _'5' laufede Welle =5 zwei schnell
. AS ) 14 J[E[E;E’E BS | laufende Wellen | 30
I__[I‘]__I Ubersetzung : Ubersetzung
11, 1:2, 1:3 'ﬁ' 11, 1:2, 1:3
1:4, 1:5 1:4, 1:5
. Einseitige Einseitige, langsam
] I langsam Ilﬂ]ll Ioufepde Welle
n [ l‘ laufende Welle = zwei schnell
. AD ) 16 ;|- BD | laufende Wellen | 32
I__[I‘]__I Ubersetzung - Ubersetzung
11, 1:2, 1:3 'ﬁ' 1:1, 1:2, 1:3
1:4, 1:5 1:4,1:5
. Doppelseitige, . Langsam
_ 1,\,_!_}3_ schnell _l: — laufende Hohlwelle
== laufende Welle A
AX | 18 - AH | 34
Ubersetzung Ubersetzung
1:1.5 1:1, 1:2, 1:3
1:2 1:4, 1:5
Doppelseitige, Langsam
=N verstadrkte I'—n]—'l laufende Hohlwelle
E‘:[E P langsam s zwei schnell
. AP onfende Welle 20 -H[ i BH | laufende Wellen 36
L_[I‘]__I Ubersetzung - Ubersetzung
11, 1:2, 1:3 '-_ﬁ—' 11, 1:2, 1:3
14 1:9 1:4, 1:5
i Eg;zf:rlgtee | Getriebe mit
IEC
'EE[EB;'E } langsam E“i‘"'_;* Motorflanschadapter
: C laufende Welle 29 ; M. 38
Ubersetzung — Ubersetzung
11, 1:2, 1:3 11, 1:2, 1:3
1:4, 1:5 1:4, 1:5
i Doppel|§'ei;(.ige, _EF_E@ 90° Wendegetriebe,
gegenldufige, . Schaltgetriebe,
—EE[ w DEI— langsam f 10 auskuppelbar
= DR laufende Welle 24 ; 44
Ubersetzun %' DO .
11, 1:2, 1t Ubersetzung
1:4, 1:5 1:1, 1:2
| DoppeIsei}ige, _E!y@ Wendegetriebe,
gegenlaufige, . koaxial
‘EE[ \L__:;F DEI‘ schnell ’éE[_I_H§
DX laufende welle 26 - |C B 46
Ubersetzung Ubersetzung
1:1, 1:2, 1:3 1:1




4.

Die in der Tabelle angegebenen Werte gelten unter den folgenden Bedingungen:

Leistungsangaben — Auswahl

Betriebszeit

20000 Stunden

Antrieb Elektromotor
Einschaltdauer 100%
Drehrichtung links, rechts
Betriebsart 8 Stunden / Tag
Einschalthaufigkeit 1 Anlaufen /Stunde
Umbebungsbedingungen Temperatur 20°C — Hohe < 1000 m u.d.M.
‘ Ubersetzung 1:1 Obersetzung 1:1.5 Ubersetzung 1:2 Ubersetzung 1:3 Ubersetzung 1:4 Ubersetzung 1:5
BaugrdBe Eingang- Eingangs— Ausr:_;fngs— Eingangs-— Ausr:_;fngs— Eingangs-— éusr:_;fngs— Eingangs-— Ausr:_;fngs— Eingangs-— Ausr:_;fngs— Eingangs-— Ausr:_;fngs—
Dr‘ef_11zah| leistung mgm ont | leistung mgm ont | leistung rrqgm ont | leistung mgm ont | leistung mgm ont | leistung mgm ent
min kW Nm kW Nm kW Nm kW Nm kW Nm kW Nm
2800 4.00 13.1 - - 2.09 13.7 0.77 7.5 —— —= —— —=
2000 2.99 13.8 —— —= 1.55 141 0.60 8.1 - —= - -
1500 2.44 14.9 - - 1.22 14.9 0.49 8.9 - —= - —=
1000 1.76 16.2 —— - 0.88 16.2 0.35 9.7 - —— - ——
BG12 800 1.52 17.4 - —= 0.77 17.4 0.30 10.5 —— —= - -
600 1.22 18.7 —— - 0.61 18.7 0.25 1.1 - —— - ——
400 0.87 20.0 - —= 0.44 20.0 0.17 1.5 —— —= - -
100 0.23 21.8 —— —= 0.12 21.7 0.04 1.2 - —= - -
50 0.13 23.6 - —= 0.07 23.6 0.03 12.7 —— —= - -
10 0.026 249 —— —= 0.01 24.9 0.01 13.1 - —= - -
2800 2115 69.2 9.57 46.9 8.46 55.3 3.12 30.6 2.69 35.2 1.72 28
2000 15.52 R 6.99 48.1 6.15 56.4 2.28 31.2 1.5 27.5 1.25 28.4
1500 11.92 72.9 5.36 49.0 4.68 57.2 1.74 31.8 113 27.6 0.94 28.7
1000 8.13 74.6 3.65 50.1 3.20 58.6 1.18 32.3 0.77 28.3 0.64 29.2
BG19 800 6.59 75.5 2.95 50.7 2.59 59.4 0.95 32.6 0.62 28.5 0.51 29.3
600 5.01 76.4 2.25 51.4 1.96 59.9 0.72 33.0 0.47 28.8 0.39 29.6
400 3.4 78.0 1.51 52.0 1.33 60.7 0.48 33.5 0.32 29 0.26 29.7
100 0.90 81.7 0.39 53.9 0.35 63.4 0.13 34.3 0.08 29.7 0.07 30.4
50 0.46 82.8 0.20 54.6 0.17 64.0 0.07 34.5 0.04 29.9 0.04 30.6
10 0.09 83.9 0.04 55.2 0.04 64.6 0.01 34.8 0.01 30.2 0.01 30.9
2800 23.24 76.1 15.82 71.7 10.60 69.4 4.58 44.9 5.07 66.4 3.47 56.8
2000 17.39 79.6 11.54 79.4 7.79 7.3 3.35 46.0 3.69 67.6 2.61 59.9
1500 13.48 82.4 8.83 80.8 5.92 72.4 2.55 46.8 2.81 68.6 1.99 60.8
1000 9.35 85.8 6.05 83.0 4.02 73.5 1.73 47.5 1.91 69.9 1.35 61.7
BG4 800 7.62 87.3 4.88 83.8 3.25 74.3 1.40 48.3 1.53 70.3 1.09 62.4
600 5.86 89.5 3.72 85.4 2.46 751 1.07 48.6 117 R 0.85 64.2
400 4.00 91.7 2.52 86.7 1.66 76.1 0.72 49.4 0.78 71.8 0.57 64.8
100 1.07 97.8 0.65 89.8 0.42 76.5 0.18 50.5 0.20 72.9 0.14 66.8
50 0.55 100.1 0.33 91.0 0.21 76.8 0.09 50.7 0.10 741 0.08 67.3
10 0.12 103.3 0.07 92.4 0.04 77.3 0.01 50.9 0.03 74.8 0.01 68.6
2800 53.04 1734 30.55 149.7 20.15 132.3 9.53 93.6 7.05 92.3 4.58 74.8
2000 39.52 180.9 22.88 157.3 14.95 137.2 7.49 102.9 5.38 98.5 3.43 78.6
1500 30.68 187.2 17.81 162.8 11.44 139.7 5.72 104.7 4.08 99.8 2.61 79.8
1000 21.19 194.7 12.22 168.4 7.80 142.2 3.87 106.7 2.76 101.1 1.77 81.1
BG32 800 17.29 198.3 10.14 174.0 6.37 144.8 3.16 108.5 2.24 102.3 1.44 82.4
600 13.26  203.4 7.80 177.8 4.81 147.2 2.4 110.5 1.69 103.6 1.1 84.2
400 9.10 208.3 5.33 183.4 3.25 149.7 1.64 12.3 1.14 104.7 0.74 85.5
100 2.47 2221 1.30 187.2 0.78 154.7 0.42 116.0 0.30 109.8 0.20 87.3
50 117 2271 0.65 190.9 0.39 159.7 0.21 117.9 0.16 12.3 0.09 88.6
10 0.26 234.6 0.13 194.7 0.13 162.2 0.04 119.8 0.03 114.7 0.03 89.8
2800 113.36  371.2 75.01 355.5 38.87 254.8 19.6 192.4 15.99 209.3 12.87 210.6
2000 83.33  382.2 53.3 366.6 28.60 261.3 14.3 197.6 11.70 213.2 9.36 2151
1500 64.22 392.6 40.82 374.4 21.97 267.8 10.9 200.2 8.84 2171 7.15 219
1000 43.94  403.0 27.82 381.9 15.08 275.6 7.49 205.4 5.98 221.0 4.81 222.3
BG38 800 35.88 1.4 22.62 390 1222 279415 6.06 208 4.81 222.3 3.90 224.9
600 27.43 4199 17.29 396.5 9.23 283.4 4.62 211.2 3.64 225.5 2.99 227.5
400 18.85  430.3 11.70 404.3 6.24 288.6 312 214.5 2.47 229.4 1.95 229.4
100 494 453.7 312 423.1 1.69 300.3 0.81 221.6 0.65 236.6 0.52 236.6
50 2.47 462.1 1.56 4321 0.78 304.2 0.40 223.6 0.33 238.5 0.26 239.2
10 0.52 4771 0.26 442 0.17 310.7 0.08 227.5 0.07 241.8 0.05 241.8




‘ Ubersetzung 1:1 Obersetzung 1:1.5 Ubersetzung 1:2 Ubersetzung 1:3 Ubersetzung 1:4 Ubersetzung 1:5
BaugrdBe Eingang- Eingangs— éusr:_;fngs— Eingangs-— Ausr:_;fngs— Eingangs-— Ausr:_;fngs— Eingangs-— Ausr:_;fngs— Eingangs-— Ausr:_;fngs— Eingangs-— Ausr:_;fngs—
Dr‘ef_11zah| leistung rrqgm ont | leistung mgm ont | leistung mgm ont | leistung mgm ont | leistung mgm ont | leistung mgm ent
min kW Nm kW Nm kW Nm kW Nm kW Nm kW Nm
2800 133.3 437 81.2 399 45.7 299 231 228 17.8 234 12.8 n
2000 98 450 59.8 412 33.5 308 16.9 231 13 238 9.3 216
1500 75.5 461 45.8 421 25.7 316 12.8 235 9.8 243 74 219
1000 51.7 474 31.5 434 17.6 324 8.8 242 6.7 248 4.8 222
800 42.2 484 25.6 44 14.3 329 74 244 5.4 251 3.9 225
BG42 600 32.3 494 19.5 447 10.9 334 5.4 248 4.1 254 2.9 228
400 221 507 13.3 459 7.4 339 3.6 252 2.8 257 1.9 230
100 5.85 534 3.5 481 1.9 354 0.9 261 0.7 265 0.5 237
50 2.99 546 1.8 489 0.9 361 0.48 264 0.33 268 0.26 239
10 0.65 562 0.4 498 0.2 365 0.09 268 0.07 272 0.05 242
1500 162.5 992 115.3 1057 57.7 706 26 481 25.3 621 19.5 595
1000 11.8 1023 78.9 1086 39.7 729 18 497 17.2 636 13.2 607
800 91 1040 64.2 1105 32.2 738 14.6 502 14 644 10.6 614
600 68.9 1053 49 123 24.4 749 1" 508 10.6 651 8.1 621
BG5S 400 47.5 1092 34 1161 16.7 768 7.5 517 7.2 662 5.4 629
100 12.6 1161 8.9 1235 4.4 803 1.95 541 1.8 688 1.4 654
50 6.5 1186 4.5 1264 2.2 822 1.04 547 0.9 694 0.78 660
10 1.3 1223 0.9 1300 0.46 836 0.21 556 0.20 706 0.13 670
1500 344 2109 191 1754 142 1723 96 1772 60 1466 42 1278
1000 240 2202 133 1817 98 1778 66 1823 42 1505 29 1309
800 196 2264 108 1847 79 1808 53 1850 34 1525 23 1323
600 151 2301 82 1888 60 1841 42 1881 25 1547 18 1342
BG75 400 104 2371 56 1937 42 1884 27 1918 17 1576 12 1364
100 27 2552 14 2061 10 1992 7.8 2015 3.9 1645 2.6 1418
50 14 2612 8 2102 5 2028 3.9 2046 2.6 1667 1.3 1435
10 3 2700 1.5 2161 1.1 2076 0.7 2088 0.5 1698 0.26 1457

5.

Ist die Rotation in beide Richtungen, vermindert sich die obengenannten Leistungsangaben

um 30%.

Auswahl— und Dimensionierungskriterien

Unterscheiden sich die Betriebsbedingungen von den in der obenaufgefiihrten Tabelle angewandten
Berechnungswerten fiir Leistung und Drehmoment, empfiehlt es sich folgende Korrekturfaktoren zu
verwenden, um die GroBe des um besten geeigneten Kegelradgetriebes auszuwahlen:

H : Faktor Betriebsart
Stunden pro Tag 24 18 12 8 4 2 1
H 1.25 1.18 1.1 1 0.9 0.8 0.7
L : Faktor Betriebsdauer in Stunden
Theoretische Dauer | 60000 40000 20000 15000 10000 5000 3000
L 1.3 1.15 1 0.95 0.9 0.85 0.8
C : Einschalthaufigkeit
Startzyklen pro Stude
unregelmdBig 1 5 20 60 120
GleichmaBige Belastung 1 1 1.4 1.8 2.2 2.7
Leichte StoBbelastung 1 1.4 1.8 29 27 32
Starke StoBbelastung 1.4 1.8 2.2 2.7 3.2 3.8

Das benotigte Drehmoment M wird mit den obengenannten Faktoren multipliziert, um den Wert des
Drehmoments MU fir die Wahl des Kegelradgetriebes zu erhalten:

MU=Mx(HxLxC)




6. Thermische Leistung

Unter Thermischer Leistung [PT] versteht man die Leistung, die am Eingang des Kegelradgetriebes bei
Dauerbetrieb und einer Umgebungstemperatur von 20°C angeschlossen werden kann, ohne die
Temperatur [100°C] des Schmierstoffes zu liberschreiten.

BaugroBe BG12 BG19 BG24 BG32 BG38 BG42 BGSS BG75

Eingangsleistung
PT (kW)

min~"* 2800 2800 2800 2800 2000 2000 1500 1000

1.5 3 6 10 16 20 35 60

Fur andere Bedingungen sind folgende Faktoren zu verwenden:

T : Korrekturfaktor Umgebungstemperatur

Temperatur C -10 0 10 20 30 40 50
T 1.3 1.25 1.15 1 0.9 0.8 0.7
ED : Korrekturfaktor Einschaltdauer
% 100 80 60 40 20
ED 1 1.2 1.4 1.6 1.8

Die daraus folgende zuldssige Eingangsleistung kann wie folgt berechnet werden:

PTR = PT x (T x ED)

Wenn die effektiv aufgenommene Leistung hoher als PTR sein solte, so muB das Getriebe mit einer
externen Kuhlung versehen werden. [Bitte Riicksprache halten]

7. Gewichte

Die Gewichte beziehen sich auf das Basismodell FORM A, Ubersetzung 1:1.

BaugroBe BG12 BG19 BG24 BG32 BG38 BG42 BGSS BG75

Gewicht (kg) | 2.5 6 12 22 37 57 87 255

8. Schmiermittel

Die Mengen beziehen sich auf das Basismodell FORM A, Ubersetzung 1:1.

BaugroBe BG12 BG19 BG24 BG32 BG38 BG42 BG5S BG75

Fett [Liter] 0.15 0.22 0.35 0.9 1.7 3.5 9.5 14

Ol [Liter] 0.1 0.15 0.22 0.6 1.1 2.2 3.6 9




9. Wellenbelastung

9.1 Radialkrafte — zuldssig

PR1 PR2
== o~ g
l=—=—1— |- i oj— ta——"3
Kraft | i3
[do] | UPersetUng T peo T 8619 | Bo24 BG42 | BG55 | BG75
- 11, 1:2, 1:3| 55 85 140 600 | 1000 | 2500
1:4, 1:5 - 60 85 400 600 | 1000
PR2 ALL 90 150 220 350 700 | 1000 | 1500 | 3500
9.2 Axialkrdfte — zuldssig [mit Kugellager]
Flo~
PA1 i
O
Kraft | BaugroBe
[don] | UPersetZung aso T 8G9 | BG24 | BG32 | BG38 | BG42 | BGS5 | BG75
- 11, 1:2, 1:3| 30 45 70 110 170 270 500 | 1000
1:4, 1:5 - 40 45 70 110 170 270 500
PR2 ALL 50 70 130 170 340 480 680 | 1500
Axialkrdfte — zuldssig [mit Kegelrollenlager]
Kraft | - BaugroBe
[doN] | UPersetUng TR T G190 | BG24 | BG32 | BG38 | BG42 | BG5S | BG/S
- 11, 1:2, 1.3 - 65 100 150 240 400 780 | 1600
1:4, 1:5 - 45 65 100 150 240 400 780
PR2 ALL - 100 180 250 500 700 | 1000 | 2200




10. Hintereinanderschaltung von Kegelradgetrieben

Werden mehrere Kegelradgetriebe der FORM A oder AH in Reihe montiert, so ist das Hochstdrehmoment
aus der Tabelle zu entnehmen:

o}

i

i

ded ed e d e d e
Fir Form A und AH

BaugréBe [A / AH] BG19 BG24 BG32 BG38 BG42 BG5S BG/5

Mt MAX [Nm] 60 120 300 500 700 1600 4000

Ubersteigen jedoch die Betriebsbedingungen die obengenannten Werte, so ist das Kegelradgetriebe AP mit
verstdrkter Welle erforderlich. In diesem Fall sind die Hochstdrehmomente wie folgt:

Fir Form AP

BaugroBe [AP] BG19 BG24 BG32 BG38 BG42 BG5S BG/5

Mt MAX [Nm] 120 300 500 700 1000 3000 6500
11. Bestell — Beispiel
11.1 Kegelradgetriebe

BG

Modell |
BaugroBe (12-19....55-75)
Ausfiihrung (A—AS......AH 180—AH 270)
Uberstzung (1/1-2/1......1/1.5-1/2)
Montage position (10-11....40-41)

Schmierung (0=01 — G=Fett)

11.2 Kegelradgetriebe mit IEC — Motorflansch

Modell

BG

M

BaugroBe (12-19....55-75)
Ausfiihrung (A—AS......AH

Uberstzung (1/1-2/1

Montage position (10-11....40—-41)

180—AH 270)
1/1.5-1/2)

Schmierung (0=01 — G=Fett)
MotorgréBe (63....160)

3




12. Ersatzteil — Liste
12.1 Kegelradgetriebe [A, AD, AS] mit Durchgangswelle

,
XN

T

— 1= e =5
ol A= A0l
RGN

. L \”
I
T e
ol oo
19 12
@//
[
Pos. Bezeichnung BG12 BG19 BG24 BG32 BG38 BG42 BGS5 BG75
1A Gehduseform A 2001BGxxA
1B Gehduseform B 2001BGxxB
2 Nabe 4002BGxx
3 Deckel 4001BGxx
Durchgangswelle A 3001BGxx
4D Durchgangswelle AD 3001BGxxAD
4S Durchgangswelle AS 3001BGxxAS
5 Nabenwelle 3002BGxx
6A Kegelradritzel 1:1 S5111BGxx
6B Kegelradritzel 51yyBGxx
Kegelrad 52yyBGxx
Lager 6003-27 7204 7205 7207 7209 7209 7212 7317
9 Dichtring 17x28x6 | 20x40x7 | 25x45x10 | 35x62x7 | 45x72x10 | 45x72x10 | 60x90x10 | 85x110x12
10 Dichtring 17x35x6 | 20x47x8 | 25x52x10 | 35x72x10 | 45x85x10 | 45x85x10 | 60x110x12 | 80x110x12
n 0-Ring 3150 2224 3275 3350 3475 4525 4675 3925
12 Seegerring 17 E 2 E 25 E 35 E 45 E 45 E 60 E 85 E
13 PaBfeder 5x12 6x20 8x25 10x30 12x35 14x40 18x50 25x70
14 PaBfeder 4x20 6x35 8x40 10x50 10x60 12x70 16x100 22x140
15 Dichtung 28 40 45 62 72 72 90 /
xx = BaugréBe des Kegelradgetriebes (12-19....55-75)

=

Ubersetzungsverhdltnis (11=1/1 — 12=2/1.......

)

Bei Ubersetzungen gréBer als 1:1, ist das Kegelradritzel [6B] und die Welle [5] aus einem Stiick

gefertigt.




12. Ersatzteil — Liste

12.2 Kegelradgetriebe mit Hohlwelle [AH] und verstdrkter
Durchgangswelle [AP]

- ; e

¥ 1

= o
l,_; N A 7/ __j byt L‘=

J
|
|
|
|
|

................




12. Ersatzteil — Liste
12.1 Kegelradgetriebe mit IEC Motorflansch

Pos. Bezeichnung BG12 BG19 BG24 BG32 BG38 BG42 BGS5 BG75
27 | Nabe / 4014BGxx

6A Kegelradritzel 1:1 5111BGxx

6M Kegelradritzel 51yyBGxxDzzz

7 Kegelrad 52yyBGxx

28 Motorflansch 83BGxxDzzz

29 Nabenwelle 3006BGxxDzzz

30 Lager 6003-27 3205A 3207A 3209A 3211 3212 3214

31 Dichtrin 25x47x7 | 25x40x7 | 35x62x10 | 45x62x10 | 55x90x10 | 60x110x10 | 70x110x10
32 0-Ring / 2212 2287 2350 3400 4437 4500
33 Seegerring / 52 1 72 1 85 1 100 | 10 | 1251
34 Seegerring 25 E 25 E 35 E 45 E 55 E 60 E 70 E
35 Lager 6005-27 / / / / 6012 6014
36 Distanzstiick / / / / / 84BG42 84BG55
xx = BaugréBe des Kegelradgetriebes (12—19....55-75)

yy = Ubersetzungsverhdltnis (11=1/1 = 12=2/1.......)

Bei 1:1 Ubersetzung ist das Kegelradritzel in der Standardausfithrung. Fir andere Ubersetzungen ist
das Kegelrad und die Hohlwelle aus einem Stiick gefertigt [6M].

Bei den Ausfuhrungenmit Hohlwelle, nur Ubersetzung 1:1, werden eine Welle Nr.3006BGxxDzzzH und
ein Kegelrad Nr.5111BGxxH verwendet.

Fur die GréBe 12 gibt es keine Nabe [Position27], da diese mit dem Motorflansch [Position 28] aus
einem Stlick gefertigt ist.

1




Kegelradgetriebe Form A
MaBe
A
B B
L L,
FloE EIF H H
@\ I|r N Tl
P
@ B I y—
\ e 1
T R
=
S HIE e ] & (o
of e
« = | [ |
= — 1 i 1
i
) i
&
o] 1
Ds
D,
BaugroBe[Ubersetzungl A B C D1 D2 Ds D4 Ds E F G H L1 L.
BG12 | 1,23 | 144 | 72 | 46 | 12 | 12 | 44 | / | 54 | 42| 2 | 74 | 325 26 | 26
1,23 19 40
BG19 210 | 105 | 65 19 | 60 | 86 | 72 | 59 | 4 | 100 | 45 40
4,5 14 30
1,23 24 50
BG24 260 | 130 | 80 24 | 70 | 105 | 88 | 73 | 5 | 115 | 55 50
4,5 19 40
1,2 3 3 60
BG32 30 | 155 | 95 32| 95 | 135 | 15 | 88 | 5 | 145 | 70 60
4,5 24 50
1,23 38 70
BG38 360 | 180 | 110 38 | 120 | 165 | 145 | 103 | 5 | 170 | 85 70
4,5 28 60
1,23 42 80
BG42 40 | 205 | 125 42 | 135 | 190 | 165 | 118 | 5 | 195 | 100 80
4,5 32 60
1,23 55 10
BG55 520 | 260 | 150 55 | 170 | 230 | 205 | 143 | 5 | 245 | 120 110
4,5 42 80
1,23 75 150
BG75 750 | 375 | 225 75 | / | 30| / |195] / | 350 | 165 150
4,5 55 110

12




Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form A

@) Einfull - / Entliiftungsstopfen
@ Olstandanzeige
@ AblaBschraube

Seitenansicht

Draufsicht

Seitenansicht

Draufsicht

e | - TR
i'ﬂé tfjﬂ b= —HE R
- i ; '!3
‘“?EE "O&I = Q= @)=

10 11 20 &
0, L & @
E N
-© -~© -~ -
30 I I w

Bei der BaugréBe BG12 sind die Bohrungen P mit dem Lochabstand O nur auf den Seiten ohne Wellen vorhanden.

BaugroBe Ubersetzung M N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12 1,2, 3 100 65 45 M6 M6 M4x8 M4x8 20x4x4 20x4x4 /
1, 2, 3 140 M6x12 35x6x6
BG19 90 70 M6 M6 M6x12 35x6x6 14
4 5 130 M5x10 25x5%x5
1, 2, 3 165 M8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 M8x16 40x8x7 18
4, 5 155 M6x12 35x6x6
1,2, 3 205 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 M10x20 50x10x8 18
4, 5 195 M8x16 40x8x7
1,2, 3 240 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 60x10x8 18
4.5 230 M10x20 50x8x7
1, 2,3 275 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 155 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
4.5 255 M10x20 50x10x8
1,2, 3 355 M14x28 100x16x10
BG55 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x16x10 23
4, 5 325 M12x24 70x12x8
1,2, 3 500 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 140x22x14 30
4 5 460 M14x28 100x16x10

13




Kegelradgetriebe Form AS
MaBe
B
L N
E IF H H
T N il P 0 .
| @ s
I VAR ¢
- ; /]/ X\
+-——Hl=] S| & = -o
SENR | RSN,
< = ! [ !
= — 1 i 1
:
- A
/l
cod
ol B
Ds
D,
BaugroBe[Ubersetzung| A B C D1 D2 Ds D4 Ds E F G H L1 L.
BG12 | 1,23 |16 | 72 | 46 | 12 | 12 | 44 | / | 54 | 42| 2 | 74 |325]| 26 | 26
1,23 19 40
BG19 168 | 105 | 65 19 | 60 | 8 | 72 | 59 | 4 | 100 | 45 40
4,5 14 30
1,23 24 50
BG24 208 | 130 | 80 24 | 70 | 105 | 88 | 73 | 5 | 115 | 55 50
4,5 19 40
1,23 32 60
BG32 248 | 155 | 95 32 | 95 | 135 | 115 | 88 | 5 | 145 | 70 60
4,5 24 50
1,23 38 70
BG38 288 | 180 | 110 38 | 120 | 165 | 145 | 103 | 5 | 170 | 85 70
4,5 28 60
1,23 42 80
BG42 328 | 205 | 125 42 | 135|190 | 165 | 118 | 5 | 195 | 100 80
4,5 32 60
1,23 55 110
BG55 408 | 260 | 150 55 | 170 | 230 | 205 | 143 | 5 | 245 | 120 110
4,5 42 80
1,23 75 150
BG75 598 | 375 | 225 75 | / |30 / [195] / | 350 | 165 150
4,5 55 110

14




Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form AS

O Einfill —/ Entliiftungsstopfen

@ Olstandanzeige
@ AblaBschraube

Seitenansicht

Draufsicht

O_
1@
|
|
.Oo__ikll-
!
1

[il

L]

[T

T

sﬁ[_

LI

=

ol

@,
o

10 11 20 21
O_ O_-_
o o7 ’ ’ ;
Seitenansicht o— @ o— __ T
' | |
| (1] | (1]
RN !
Draufsicht [ =e} /@-— oA} - m% - m-é-—-—
30 | 31 H 40 | 41
BaugroBe|Ubersetzung| M N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12 1,2, 3 100 65 45 M6 M6 M4x8 M4x8 20x4x4 20x4x4 /
1,2, 3 140 M6x12 35x6x6
BG19 90 70 M6 M6 M6x12 35x6x6 14
4, 5 130 M5x10 25x5x9
1, 2,3 165 MB8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 M8x16 40x8x7 18
4,5 155 M6x12 35x6x6
1, 2, 3 205 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 M10x20 50x10x8 18
4,5 195 M8x16 40x8x7
1, 2, 3 240 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 60x10x8 18
4,5 230 M10x20 50x8x7
1, 2, 3 275 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 155 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
4,5 255 M10x20 50x10x8
1, 2,3 355 M14x28 100x16x10
BG5S 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x16x10 23
4, 5 325 M12x24 70x12x8
1,2, 3 500 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 140x22x14 30
4, 5 460 M14x28 100x16x10

15




Kegelradgetriebe Form AD
MaBe
A
B
L N
E E I H H
T N il P 0 .
| 2 s
Fle | R /1) T
- ; /]/ X\
e = s & Lo
SR 1 NN
< = ! [ !
= — 1 i 1
i
- A
/l
& 1]
@l =
Dy
Dy
BaugroBe[Ubersetzung A | B | C | Dy | D2 | Ds | Ds | Ds | E | F | 6 | H | Li| L
BG12 | 1,23 |16 | 72 | 46 | 12 | 12 | 44 | / | 54 | 42| 2 | 74 |325] 26 | 26
1,23 19 40
BG19 168 | 105 | 65 19 | 60 | 8 | 72 | 59 | 4 | 100 | 45 40
4,5 14 30
1,23 24 50
BG24 208 | 130 | 80 24 | 70 | 105 | 88 | 73 | 5 | 115 | 55 50
45 19 40
1,23 32 60
BG32 248 | 155 | 95 32 | 95 [ 135 | 15 | 88 | 5 | 145 | 70 60
4,5 24 50
1,23 38 70
BG38 288 | 180 | 110 38 | 120 | 165 | 145 | 103 | 5 | 170 | 85 70
45 28 60
1,23 42 80
BG42 328 | 205 | 125 42 | 135 | 190 | 165 | 118 | 5 | 195 | 100 80
4,5 32 60
1,23 55 10
BG55 408 | 260 | 150 55 | 170 | 230 | 205 | 143 | 5 | 245 | 120 110
4,5 42 80
1,23 75 150
BG75 598 | 375 | 225 75| / |30 / |195| / | 350 | 165 150
4,5 55 10

16




Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form AD O Einfiill -/ Entliftungsstopfen
@ Olstandanzeige

@ AblaBschraube

Seitenansicht

=
=

115
T
il

Draufsicht [ =ez

T
@) - %}za
'ﬁ?
IR

]
1N
]

H=
117
117

Seitenansicht

T
- (-
Tl
)

=

I\

:
e

s

Draufsicht m@@ —
i 30 31 40 41
BaugroBe Ubersetzung M N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12 1,2, 3 100 65 45 M6 M6 M4x8 M4x8 20x4x4 20x4x4 /
1, 2, 3 140 M6x12 35x6x6
BG19 90 70 M6 M6 M6x12 35x6x6 14
4 5 130 M5x10 25x5%x5
1, 2, 3 165 M8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 M8x16 40x8x7 18
4,5 155 M6x12 35x6x6
1, 2, 3 205 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 M10x20 50x10x8 18
4,5 195 M8x16 40x8x7
1, 2, 3 240 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 60x10x8 18
4,5 230 M10x20 50x8x7
1, 2, 3 275 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 155 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
4,5 255 M10x20 50x10x8
1,2, 3 355 M14x28 100x16x10
BG55 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x16x10 23
4, 5 325 M12x24 70x12x8
1,2, 3 500 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 140x22x14 30
4 5 460 M14x28 100x16x10




Kegelradgetriebe Form AX
MaBe
A
B B
L, ¢ L, N
FloE IF H  H
I
Ik N il 0 .
? | s
-l ] 4 I\ g
- \\ | | &
= ._-._}P_.;_-_-__ ST | & 5 (o
- Lot Te|f
« = ! [ !
= — 1 ' 1
[
i
- A
/l
& 1]
|
Ds
D4
BaugréBe[Ubersetzung A | B | C | Dy | D2 | Ds | Ds | Ds | E G | H | Li| L
BG12
BG19 | 152 | 190 | 95 | 65 | 19 | 14 | 60 | 86 | 72 | 59 100 | 45 | 40 | 30
BG24 | 152 | 240 | 120 | 80 | 24 | 19 | 70 | 105 | 88 | 73 115 | 55 | 50 | 40
15 | 290 | 145 24 50
BG32 95 | 32 95 | 135 | 115 | 88 145 | 70 | 60
2 270 | 135 19 40
BG38 | 15,2 | 340 | 170 | 110 | 38 | 28 | 120 | 165 | 145 | 103 170 | 85 | 70 | 60
15 | 390 | 195 38 70
BG42 125 | 42 135 | 190 | 165 | 118 195 | 100 | 80
2 370 | 185 32 60
15 | 460 | 230 42 80
BG55 150 | 55 170 | 230 | 205 | 143 245 | 120 | 110
2 440 | 220 38 70
BG75 | 152 | 670 | 335 | 225 | 75 | 55 | / | 300 | / |195 | / | 350 | 165 | 150 | 110

18




Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form AX O Einfiill -/ Entliftungsstopfen
@ Olstandanzeige

@ AblaBschraube

(c (7 ljﬂ
Seitenansicht o—-H(E@ D) -iB%l' o— GD -iB%I' o— = o—f Tt
I — S o—-—Tf =R —g}”}a
' ' .— ! ._
I I il 1l
; i .
Draufsicht 00— -4 _:HE, o0+ _:BEF | |
: 7 D
10 " 20 21
o— o—1 4
@ @
o— o— ] ]
Seitenansicht o— @ o— @ — [ ]
NS NS Il [l
I I I I
[
Draufsicht 050 - - - m--ﬁ—-— 00—t —| -
30 f 31 U 40 U 41
BaugroBe|Ubersetzung| M N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12
BG19 1.5, 2 140 90 70 M6 M6 M6x12 M5x10 35x6x6 25x5x5 14
BG24 1.5, 2 165 | 110 88 M8 M8 MB8x16 M6x12 40x8x7 35x6x6 18
1.5 M8x16 40x8x7
BG32 205 | 140 | 110 | M10 | M10 M10x20 50x10x8 18
2 M6x12 35x6x6
BG38 1.5, 2 240 | 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 M10x20 60x10x8 S0x8x7 18
1.5 M12x24 60x10x8
BG42 275 | 200 | 155 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
2 M10x20 50x10x8
1.5 M12x24 70x12x8
BG5S 355 | 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x16x10 23
2 M12x24 60x10x8
BG75 1.5, 2 500 | 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 M14x28 140x22x14 100x16x10 30

19




Kegelradgetriebe Form AP
MaBe
A
B
L, C L, N
O IF H__H
@ T N 1|l 0 ;
? | s
APV —
p | | i . ! /_R
Q’\ —_ i T-—--:_—— D‘D [ o - O
- 1ot 4|
< = ! [ !
= — T ' T
!
- A !
&
ol >
Ds
Dy

Die Form AP iibertrdgt groBere Drehmomente als FORM A [siehe Tabelle Leistungsangaben Seite 8].

Die Momente der Kegelrdder bleiben unverdndert.

BaugroBe|Ubersetzung A B C Dy | Da| Ds| De| Ds | E F G H L | L2
BG12
1,23 19 40
BG19 230 | 115 | 65 24 | 60 | 86 | 72 | 59 | 4 | 100 | 45 50
45 14 30
1,23 24 50
BG24 280 | 140 | 80 32 | 70 |105] 88 | 73| 5 | 115 | 55 60
4,5 19 40
1,2 3 32 60
BG32 330 | 165 | 95 38 | 95 | 135 | 115 | 88 | 5 | 145 | 70 70
4,5 24 50
1,2 3 38 70
BG38 380 | 190 | 110 42 | 120 | 165 | 145 | 103 | 5 | 170 | 85 80
4,5 28 60
1,23 42 80
BG42 430 | 215 | 125 48 | 135 | 190 | 165 | 118 | 5 | 195 | 100 90
4,5 32 60
1,23 55 110
BG55 520 | 260 | 150 70 | 170 | 230 | 205 | 143 | 5 | 245 | 120 110
45 42 80
1,23 75 150
BG75 750 | 375 | 225 9 | / |30 / [195]| / | 350 | 165 150
45 55 110

20




@) Einfull - / Entliiftungsstopfen
@ Olstandanzeige
@ AblaBschraube

Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form AP

(7 It m m
Seitenansicht o—- GD —ZB%— - GD —ZB%— O— == O— ' '
O QF e e
II[ II[ | I | | |
Draufsicht SO+ :HE, ocH— :BEF | |
feN) (7N
10 11 20 21
o— o— 4
& @
T ._ ._
M7 ] ’ ‘
Seitenansicht o— @ o - [
NS NS [ I
Draufsicht [ ~es - m@-— m-%-— Ca0A %%—
30 | 31 | 40 41
BaugroBe|Ubersetzung| M N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12 1,2 3
1,2 3 140 M6x12 35x6x6
BG19 90 70 M6 M6 M8x16 40x8x7 14
4,5 130 MSx10 25x5%5
1,2 3 165 M8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 M10x20 50x10x8 18
4,5 155 M6x12 35x6x6
1, 2,3 205 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 M12x24 60x10x8 18
4,5 195 M8x16 40x8x7
1, 2,3 240 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
4,5 230 M10x20 50x8x7
1, 2,3 275 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 155 | M12 | M12 M14x28 80x14x9 18
4,5 255 M10x20 50x10x8
1,2 3 355 M14x28 100x16x10
BGS55 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x20x14 23
4, 5 325 M12x24 70x12x8
1,2 3 500 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 140x25x14 30
4,5 460 M14x28 100x16x10

21




Kegelradgetriebe Form C
MaBe
A
M,
L, G N
E E H H
@\ T N T 0 i
Q T )
\ \ Tl | 4[] AR
s ! : R
| —
sl-H-—+-1+H e s ol =
- Lottt o
_ « L | | |
= — 1 i 1
i
- |
/I
&
@/ D1 -
T Bei Ubersetzungen grtber als 1:1 wird das kegelradgetriebe mit
D;, CR bezeichnet.
D4 Wird der Deckel auf der gegenliberliegenden Seite der schnellaufenden
Welle montiert, lautet die Bezeichnung CX.
BaugréBe|Ubersetzung A | Dy | D2 | Ds | D¢ | Ds | E G | H | Li| Lo| M| M
BG12 144 12 12 44 / 54 42 74 | 325 | 26 26 100 | 100
1, 2,3 19 40 140
BG19 203 19 60 86 72 59 100 45 40 140
4,5 14 30 130
1, 2,3 24 50 165
BG24 243 24 70 105 88 73 115 355 50 165
4,5 19 40 155
1,2, 3 32 60 205
BG32 298 32 95 [ 135 | 115 88 145 | 70 60 205
4,5 24 50 195
1,2, 3 38 70 240
BG38 348 38 | 120 | 165 | 145 | 103 170 | 85 70 240
4,5 28 60 230
1,2, 3 42 80 275
BG42 398 42 | 135 | 190 | 165 | 118 195 | 100 80 275
4,5 32 60 255
1, 2, 3 55 110 355
BG5S 503 55 170 | 230 | 205 | 143 245 | 120 110 355
4,5 42 80 325
1, 2, 3 75 150 500
BG75 723 75 / 300 / 195 350 | 165 150 500
4,5 35 110 460

22




Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form C

@) Einfull - / Entliiftungsstopfen
@ Olstandanzeige
@ AblaBschraube

Seitenansicht - @—iﬂ%' O—@—iﬂ%k CR
M M o % L
e e
5&1 | . ==
j i i |
e e
Draufsicht 0OS0O+—-+ 0c0+—-+4
] == '
|
10 1 20 21
o— ] o— CX
] O_ __i___ O__ —
Seitenansicht — —!— — O—@@— | |
— | s I [
@ ! i !
I m@-_ m@-_
Draufsicht
raufsicl m@ _ ; @ a ;
i 30 @ 31 | 40 @ 41
BaugroBe|Ubersetzung| N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12 1,2, 3 65 45 M6 M6 M4x8 M4x8 20x4x4 20x4x4 /
1,2, 3 M6x12 35%6x6
BG19 90 70 M6 M6 M6x12 35x6x6 14
4,5 M5x10 25%5x5
1,2, 3 M8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 M8x16 40x8x7 18
4,5 M6x12 35x6x6
1, 2, 3 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 M10x20 50x10x8 18
4,5 M8x16 40x8x7
1, 2, 3 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 60x10x8 18
4,5 M10x20 50x8x7
1, 2, 3 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 155 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
4,5 M10x20 50x10x8
1,2, 3 M14x28 100x16x10
BGH5 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x16x10 23
4, 5 M12x24 70x12x8
1,2, 3 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 140x22x14 30
4,5 M14x28 100x16x10

23




Kegelradgetriebe Form DR
MaBe
A
M, M.
L, L,
E E H H
@\ T N T
P
@% B I —
\ \ + o =
o ' R
| —
ST ——}—11 SRl B I = o
- . I l 4+
(@) — |
= — |
i
- i
@D/ A
|
D;
D,
BaugroBe|Ubersetzung A D+ | Do | Ds | Ds| Ds | E G H Ly | Lo | M| M
B612 | 1,23 | 200 | 12 | 12 | 44 | / | 54 | 42 | 74 | 325 26 | 26 | 100 | 100
1,2 3 19 40 140
BG19 280 19 | 60 | 86 | 72 | 59 | 100 | 45 40 140
4,5 14 30 130
1,2 3 24 50 165
BG24 330 24 | 70 | 105 | 88 | 73 | 115 | 55 50 165
4,5 19 40 155
1,2 3 32 60 205
BG32 410 32 | 95 | 135 | 15 | 88 | 145 | 70 60 205
4,5 24 50 195
1,2 3 38 70 240
BG38 480 38 | 120 | 165 | 145 | 103 | 170 | 85 70 240
4,5 28 60 230
1,2 3 42 80 275
BG42 550 42 | 135 | 190 | 165 | 118 | 195 | 100 80 275
4,5 32 60 255
1,23 55 110 355
BG55 710 55 | 170 | 230 | 205 | 143 | 245 | 120 110 355
4,5 42 80 325
1,23 75 150 500
BG75 1000 75| / | 30| / | 195|350 | 165 150 500
4,5 55 110 460

24




Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form DR O Einfiill -/ Entliftungsstopfen
@ Olstandanzeige
@ AblaBschraube
|
J_—[:_J—_L l_—@—_l |
o— O— O o—
Seitenansicht o—- /63 :Hg— 0—-%{95; g_-_ g_-_
o— j o— o— | —
' 4 o
Draufsicht 00 E{B& m{Hék m@ 030 g
raufsic —-— \ - — -—-—-
|
10 20 30 40
BaugroBe|Ubersetzung| N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12 1,2, 3 65 45 M6 M6 M4x38 M4x38 20x4x4 20x4x4 /
1,2, 3 M6x12 35x6x6
BG19 90 70 M6 M6 M6x12 35x6x6 14
4,5 M5x10 25x5x5
1,2, 3 M8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 M8x16 40x8x7 18
4, 5 M6x12 35x6x6
1,23 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 M10x20 50x10x8 18
4,5 M8x16 40x8x7
1,23 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 60x10x8 18
4,5 M10x20 50x8x7
1,23 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 155 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
4,5 M10x20 50x10x8
1,2, 3 M14x28 100x16x10
BG55 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x16x10 23
4,5 M12x24 70x12x8
1,2, 3 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 140x22x14 30
4,5 M14x28 100x16x10

25




Kegelradgetriebe Form DX

MaBe

Ly G G Ly

P
A
o : R
R
—H-—4 &5 & & =g - O
Ll
(@)
=
_q
BaugroBe|Ubersetzung A D+ | Do | Ds | Ds| Ds | E G H Ly | Lo | M| M
BG12 | 1,23 | 200 12 | 12 | 44 | / | 54 | 42 | 74 |325]| 26 | 26 | 100 | 100
1,203 | 280 | 19 40 140
BG19 19 | 60 | 86 | 72 | 59 | 100 | 45 40 140
4,5 | 260 | 14 30 130
1,23 | 330 | 24 50 165
BG24 24 | 70 | 105 | 88 | 73 | 115 | 55 50 165
4,5 | 310 | 19 40 155
1,23 | 410 | 32 60 205
BG32 32 | 95 | 135 | 15 | 88 | 145 | 70 60 205
4,5 | 390 | 24 50 195
1,2, 3 | 480 | 38 70 240
BG38 38 | 120 | 165 | 145 | 103 | 170 | 85 70 240
4,5 | 460 | 28 60 230
1,2, 3 | 550 | 42 80 275
BG42 42 | 135 | 190 | 165 | 118 | 195 | 100 80 275
4,5 | 510 | 32 60 255
1,23 | 710 | 55 110 355
BG55 55 | 170 | 230 | 205 | 143 | 245 | 120 110 355
4,5 | 650 | 42 80 325
1,23 |1000]| 75 150 500
BG75 75| / | 30| / | 195|350 | 165 150 500
4,5 | 920 55 110 460

26




Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form DX O Einfiill -/ Entliftungsstopfen
@ Olstandanzeige
@ AblaBschraube
I
J_—[:_J—_L l_—@—_l |
Oo— o— o— o—]
Seitenansicht - /63 -ZHQ— %-—E]{BE; g_-_ g_-_
— I - — ] I —
' e ne
9 r S5
Draufsicht Oe0—- [ & @ @S0 -— S i e
\ .,C_%
|
10 20 30 40
BaugroBe|Ubersetzung| N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12 1,2, 3 65 45 M6 M6 M4x38 M4x38 20x4x4 20x4x4 /
1,2, 3 M6x12 35x6x6
BG19 90 70 M6 M6 M6x12 35x6x6 14
4,5 M5x10 25x5x5
1,2, 3 M8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 M8x16 40x8x7 18
4, 5 M6x12 35x6x6
1,23 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 M10x20 50x10x8 18
4,5 M8x16 40x8x7
1,23 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 60x10x8 18
4,5 M10x20 50x8x7
1,23 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 155 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
4,5 M10x20 50x10x8
1,2, 3 M14x28 100x16x10
BG55 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x16x10 23
4,5 M12x24 70x12x8
1,2, 3 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 140x22x14 30
4,5 M14x28 100x16x10

27




Kegelradgetriebe Form B

MaBe
A
M M
L, G c L, N
E E H H
@b 0
|
K TT@| | 7|7
I L | p
S He L] e L
olu O — i
= S e —}—tHE———-—-id|d’d' d’_|© (o] =
HH (D))
ol |+ | | e %
[an] — ! : |
T ™ | '
3 i
T
| D |
Ds
D,
BaugroBe(Ubersetzung| A, Az B C D4 D2 Ds D4 Ds E |F| G H Ly La
BG12 1, 2, 3 200 | 144 72 46 12 12 44 / 54 42 2| 74 32.5 26 26
1, 2, 3 280 19 40
BG19 210 105 65 19 60 86 72 59 | 4] 100 45 40
4 5 260 14 30
1, 2, 3 330 24 50
BG24 260 | 130 80 24 70 105 88 73 |5 115 55 50
4,5 310 19 40
1, 2, 3 410 32 60
BG32 310 | 155 95 32 95 135 115 88 | 5| 145 70 60
4,5 390 24 50
1, 2, 3 480 38 70
BG38 360 | 180 110 38 120 | 165 | 145 | 103 | 5| 170 85 70
4,5 460 28 60
1, 2, 3 550 42 80
BG42 410 | 205 | 125 42 135 | 190 | 165 118 [ 5| 195 | 100 80
4, 5 510 32 60
1, 2, 3 710 55 110
BG55 520 | 260 150 55 170 230 | 205 | 143 | 5| 245 120 110
4,5 650 42 80
1, 2, 3 1000 75 150
BG75 750 | 375 | 225 75 / 300 / 195 / 350 165 150
4 5 920 55 110

28




Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form B

@) Einfull - / Entliiftungsstopfen
@ Olstandanzeige
@ AblaBschraube

Seitenansicht

Draufsicht

F

Seitenansicht

Draufsicht

[

= Ol

_E'_

[1]

1]
©

=]

[1]

<= 4O

11 20 21 30 31
* SerienmdBig Fettschmierung.
Fiir besondere Anwendung wenden Sie sich an unsere technische Abteilung.
BaugroBe|Ubersetzung| M N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12 1, 2, 3 100 65 45 M6 M6 M4x8 M4x8 20x4x4 20x4x4 /
1,2, 3 140 M6x12 35x6x6
BG19 90 70 M6 M6 M6x12 35x6x6 14
4,5 130 M5x10 25x5x%5
1,2, 3 165 M8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 M8x16 40x8x7 18
4,5 155 M6x12 35x6x6
1,2, 3 205 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 M10x20 50x10x8 18
4,5 195 M8x16 40x8x7
1,2, 3 240 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 60x10x8 18
4,5 230 M10x20 S0x8x7
1,2, 3 275 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 185 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
4,5 255 M10x20 50x10x8
1, 2,3 355 M14x28 100x16x10
BG5S 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x16x10 23
4,5 325 M12x24 70x12x8
1, 2, 3 500 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 140x22x14 30
4,5 460 M14x28 100x16x10

29




Kegelradgetriebe Form BS
MaBe
A
M M
L, G G L, N
E E H H
QL 0
|
5 Tr@ | 1|7
| | @ “ :
o — B T i = | @ i 2
Fle |1 et \
< 2 | VA , NE
= s =3 L _J}_H{_ R N = (== @ Lol =
1 Q)
- el ek 4
= ——t
Ds
Dy
BaugroBe(Ubersetzung| A, Az B C D4 D2 Ds D4 Ds E G H Ly La
BG12 1, 2,3 200 | 116 72 46 12 12 44 / 54 42 74 | 32.5 | 26 26
1, 2,3 280 19 40
BG19 168 | 105 65 19 60 86 72 59 100 45 40
4, 5 260 14 30
1, 2, 3 330 24 50
BG24 208 | 130 80 24 70 105 88 73 15 55 50
4,5 310 19 40
1, 2,3 410 32 60
BG32 248 | 155 95 32 95 135 | 115 88 145 70 60
4,5 390 24 50
1, 2,3 480 38 70
BG38 288 | 180 | 110 38 120 | 165 | 145 | 103 170 85 70
4,5 460 28 60
1, 2,3 550 42 80
BG42 328 | 205 | 125 42 135 | 190 | 165 | 118 195 | 100 80
4,5 510 32 60
1, 2, 3 710 55 110
BG5S 408 | 260 | 150 55 170 | 230 | 205 | 143 245 | 120 110
4, 5 650 42 80
1, 2, 3 | 1000 75 150
BG75 598 | 375 | 225 75 / 300 / 195 350 | 165 150
4, 5 920 55 10

30




Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form BS O Einfiill -/ Entliftungsstopfen
@ Olstandanzeige

@ AblaBschraube

Seitenansicht - {_

F

Draufsicht —- 1-

T
11
=H{@)H=

I
I
€

11

Q)=

o
@]
v

!
!
!
1
!

Draufsicht ‘E‘-- -

2
I

o
.
5
o

11 20 21 30 31

* SerienmdBig Fettschmierung.
Fiir besondere Anwendung wenden Sie sich an unsere technische Abteilung.

BaugroBe Ubersetzung M N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12 1,2, 3 100 65 45 M6 M6 M4x8 M4x8 20x4x4 20x4x4 /
1, 2, 3 140 M6x12 35x6x6
BG19 90 70 M6 M6 M6x12 35x6x6 14
4 5 130 M5x10 25x5%x5
1, 2, 3 165 M8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 M8x16 40x8x7 18
4, 5 155 M6x12 35x6x6
1,2, 3 205 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 M10x20 50x10x8 18
4, 5 195 M8x16 40x8x7
1,2, 3 240 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 60x10x8 18
4.5 230 M10x20 50x8x7
1, 2,3 275 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 155 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
4.5 255 M10x20 50x10x8
1,2, 3 355 M14x28 100x16x10
BG55 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x16x10 23
4, 5 325 M12x24 70x12x8
1,2, 3 500 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 140x22x14 30
4 5 460 M14x28 100x16x10

31




Kegelradgetriebe Form BD
MaBe
A,
M M
L, G 6 L, N
E E H H
@ L. 0
|
K Tr@ | | 7|7
. i © “ .
o — 1 T ~ | @ i 2
~ O B -$' i -¢' T / N R
<C / \
b ! | 2l
= — _+_H£_ I = @ Lol =
DF ()
- e | 4| F =%
= ] : ]
T T T
Ds
D,
BaugroBe(Ubersetzung| A, Az B C D4 D2 Ds D4 Ds E G H Ly La
BG12 | 1,2 3 | 200|116 | 72 | 46 | 12 | 12 | 44 | / | 54 | 42 74 | 325 26 | 26
1,2 3 | 280 19 40
BG19 168 | 105 | 65 19 | 60 | 86 | 72 | 59 100 | 45 40
45 | 260 14 30
1,2 3 | 330 24 50
BG24 208 | 130 | 80 24 | 70 | 105 | 88 | 73 15 | 55 50
4,5 | 310 19 40
1,23 | 410 32 60
BG32 248 | 155 | 95 32 | 95 | 135 | 115 | 88 145 | 70 60
4,5 | 390 24 50
1,2, 3 | 480 38 70
BG38 288 | 180 | 110 38 | 120 | 165 | 145 | 103 170 | 85 70
4,5 | 460 28 60
1,2 3 | 550 42 80
BG42 328 | 205 | 125 42 | 135 | 190 | 165 | 118 195 | 100 80
4,5 | 510 32 60
1,23 | 710 55 110
BG55 408 | 260 | 150 55 | 170 | 230 | 205 | 143 245 | 120 110
45 | 650 42 80
1,2, 3 | 1000 75 150
BG75 508 | 375 | 225 751 / |30 / | 195 350 | 165 150
45 | 920 55 110

32




Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form BD O Einfiill -/ Entliftungsstopfen
@ Olstandanzeige

@ AblaBschraube

Seitenansicht - {_

-

L

Draufsicht —- {--

T

IR
=[{@)H=

IR
<D=

IRE

IR

Seitenansicht —E‘-

!

!

>

!

1

!
=[©=

Draufsicht ‘E‘-

11 20 21 30 31

* SerienmdBig Fettschmierung.
Fiir besondere Anwendung wenden Sie sich an unsere technische Abteilung.

BaugroBe Ubersetzung M N 0 P R S1 S2 C1 C2 T
BG12 1,2, 3 100 65 45 M6 M6 M4x8 M4x8 20x4x4 20x4x4 /
1, 2, 3 140 M6x12 35x6x6
BG19 90 70 M6 M6 M6x12 35x6x6 14
4 5 130 M5x10 25x5%x5
1, 2, 3 165 M8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 M8x16 40x8x7 18
4, 5 155 M6x12 35x6x6
1,2, 3 205 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 M10x20 50x10x8 18
4, 5 195 M8x16 40x8x7
1,2, 3 240 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 M12x24 60x10x8 18
4.5 230 M10x20 50x8x7
1, 2,3 275 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 155 | M12 | M12 M12x24 70x12x8 18
4.5 255 M10x20 50x10x8
1,2, 3 355 M14x28 100x16x10
BG55 240 | 190 | M14 | M14 M14x28 100x16x10 23
4, 5 325 M12x24 70x12x8
1,2, 3 500 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 M16x32 140x22x14 30
4 5 460 M14x28 100x16x10

33




Kegelradgetriebe Form AH
MaBe
A
Fl F
Ik N
P
I —
T | -¢- O
- AR = ——-i—— = /_R
= o
© = | ]
= — I '
i
- i
@D/ |
&+
Ds
D,
BaugroBe Ubersetzung A C Dy D, Ds Ds Ds D E G H L1
BG12
1: 2: 3 19 40
BG19 130 65 19 60 86 72 30 59 100 45
4, 5 14 30
1, 2, 3 24 50
BG24 160 80 24 70 105 88 35 73 115 55
4, 5 19 40
1,2, 3 32 60
BG32 190 95 32 95 135 115 50 88 145 70
4, 5 24 50
1,2, 3 38 70
BG38 220 110 38 120 165 145 60 103 170 85
4,5 28 60
1,2, 3 42 80
BG42 250 125 47 135 190 165 60 118 195 100
4,5 32 60
1,2, 3 55 110
BG55 300 150 55 170 230 205 75 143 245 120
4, 5 42 80
1,2, 3 75 150
BG75 450 225 75 / 300 / 120 195 350 165
4, 5 55 110

34




Seitenansicht

Draufsicht

Seitenansicht

Draufsicht

Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form AH

@) Einfull - / Entliiftungsstopfen
@ Olstandanzeige
@ AblaBschraube

[11

L]

[

] ___@_
L

[T

U
1]

=

10 " 20 21
o— 4 o— 4
& @
T ._ ._
o— o— ! :
& H&
g Ny
| | | |
050 - m@-— o0t -HH-- 060 - H- -
' 30 | 3 | 40 ' 4
BaugroBe|Ubersetzung| M N 0 P R S1 C1 C2 T
BG12
1,2, 3 140 M6x12 35x6x6
BG19 90 70 M6 M6 6x6 14
4,5 130 M5x10 25x5x5
1, 2,3 165 M8x16 40x8x7
BG24 110 88 M8 M8 8x7 18
4,5 155 M6x12 35x6x6
1,2, 3 205 M10x20 50x10x8
BG32 140 | 110 | M10 | M10 10x8 18
4,5 195 M8x16 40x8x7
1,2, 3 240 M12x24 60x10x8
BG38 170 | 136 | M12 | M12 10x8 18
4,5 230 M10x20 S50x8x7
1,2, 3 275 M12x24 70x12x8
BG42 200 | 155 | M12 | M12 12x8 18
4,5 255 M10x20 50x10x8
1, 2, 3 355 M14x28 100x16x10
BG5S 240 | 190 | M14 | M14 16x10 23
4,5 325 M12x24 70x12x8
1, 2, 3 500 M16x32 140x22x14
BG75 330 | 248 | M16 | M16 22x14 30
4,5 460 M14x28 100x16x10

35




Kegelradgetriebe

MaBe

Form BH

i /@
= L | I P
o — || T /T
Ll adl
R
e /_
< S -— i =Y =y | H-o| =
] /
- 4| - o
< L ! ! il
- = T T T
5
BaugroBe Ubefsetzung Aq Az D2 Ds D4 Ds De E G H
BG12
1,2, 3 280
BG19 130 19 60 86 72 30 59 100 45
4,5 260
1,2, 3 330
BG24 160 24 70 105 88 35 73 115 55
4, 5 310
1, 2, 3 410
BG32 190 32 95 135 115 50 88 145 70
4, 5 390
1,2, 3 480
BG38 220 38 120 165 145 60 103 170 85
4,5 460
1, 2, 3 550
BG42 250 42 135 190 165 60 118 195 100
4, 5 510
1,2, 3 710
BG55 300 55 170 | 230 | 205 75 143 245 | 120
4, 5 650
1,2, 3 1000
BG75 450 75 / 300 / 120 195 350 | 165
4,5 920

36




@) Einfull - / Entliiftungsstopfen
@ Olstandanzeige
@ AblaBschraube

Einbaulagen — Kegelradgetriebe Form BH

/"\\I“
©H-
N

|

L
_.5 (@J -
I

Draufsicht — -1

Seitenansicht __{__P__

R N N R
Draufsicht —'{E[{ : . :__@_ :__@_ :__@ - :__@_

L_[E 10 %‘ %‘ I
Seitenansicht —-{-—}-— _!_ |

==

T

" 20 21 30 3N
* SerienmdBig Fettschmierung.
Fiir besondere Anwendung wenden Sie sich an unsere technische Abteilung.
BaugroBe|Ubersetzung| L, M N 0 P R S1 C1 C2 T

BG12
1,2, 3 40 140 M6x12 35x6x6

BG19 90 70 M6 M6 6x6 14
4,5 30 130 M5x10 25x5x5
1, 2,3 50 165 M8x16 40x8x7

BG24 110 88 M8 M8 8x7 18
4,5 40 | 155 M6x12 35x6x6
1,2, 3 60 | 205 M10x20 50x10x8

BG32 140 | 110 | M10 | M10 10x8 18
4,5 50 | 195 M8x16 40x8x7
1,2, 3 70 | 240 M12x24 60x10x8

BG38 170 | 136 | M12 | M12 10x8 18
4,5 60 | 230 M10x20 S50x8x7
1,2, 3 80 | 275 M12x24 70x12x8

BG42 200 | 155 | M12 | M12 12x8 18
4,5 60 | 255 M10x20 50x10x8
1, 2, 3 110 | 355 M14x28 100x16x10

BG5S 240 | 190 | M14 | M14 16x10 23
4,5 80 325 M12x24 70x12x8
1, 2, 3 150 | 500 M16x32 140x22x14

BG75 330 | 248 | M16 | M16 22x14 30
4,5 110 | 460 M14x28 100x16x10

37




Kegelradgetriebe mit Motorflansch — Adapter

MA

(|

—_ L )

|




BaugroBe(Ubersetzung Motor
D1 D7 DB D9 D10 L1 L7 L9 M
BréBe / B5

63 " 95 115 140 #9 26 4 10 90

BG12 | 1, 2, 3
71 — B14 14 70 85 105 #9 35 4 10 90
BG19 1, 2, 3 63 " 95 115 140 M8 23 4 12 90
4,5 7 14 110 130 160 M8 30 4 12 90
7 14 110 130 160 M8 30 4 12 120
1,23 80 19 130 165 200 M10 40 ) 12 120
BG24 90 24 130 165 200 M10 50 R} 12 120
7 14 110 130 160 M8 30 4 12 120
o 80 19 130 165 200 M10 40 S 12 120
80 19 130 165 200 M10 40 S 15 140
1,2, 3 90 24 130 165 200 M10 50 §) 15 140
BG32 12 28 180 215 250 M12 60 5 15 140
80 19 130 165 200 M10 40 5 15 140
h o 90 24 130 165 200 M10 50 5 15 140
90 24 130 165 200 M10 50 5 15 155
1,23 12 28 180 215 250 M12 60 5 15 155
BG38 132 38 230 265 300 M12 80 ) 15 155
90 24 130 165 200 M10 50 ) 15 155
o 12 28 180 215 250 M12 60 R} 15 155
12 28 180 215 250 M12 60 R} 20 200
1, 2 132 38 230 265 300 M12 80 S 20 200
160 42 250 300 350 M16 110 6 20 200
Hes 3 112 28 180 215 250 M12 60 S 20 200
132 38 230 265 300 M12 80 5 20 200
4, 5 112 28 180 215 250 M12 60 5 20 200
12 28 180 215 250 M12 60 5 20 220
1,23 132 38 230 265 300 M12 80 5 20 220
BG5S 160 42 250 300 350 M16 110 6 20 220
12 28 180 215 250 M12 60 ) 20 220
o 132 38 230 265 300 M12 80 ) 20 220

BG75

Die Abmessungen, die hier nicht angegeben wurden, sowie die Einbaulagen konnen den Tabellen fiir die

einzelnen Konstruktionsausfiihrungen entnommen werden.

39




Kegelradgetriebe mit Mehrfachwellen

=|=,O EE=E

HII:O EL=E

Nim
[ [ ]

("\‘
iIJ‘
n

-5

=
s
il

i

|
-
[
:
@l%
]

L]

@“35
]



Kegelradgetriebe mit Mehrfachwellen




Kegelradgetriebe mit Mehrfachwellen

42



Kegelradgetriebe mit Mehrfachwellen

43

Anordnungen und Drehrichtungen

Magliche
Kombinationen

AR 90

Bezeichnung




Mechanische Wendegetriebe

Rechtwinklige Wendegetriebe TYP 10

[ :i!, |
|
| _u_____\i/'______ B
I >K — Form A
|
i
i
1 | [
m e
i I/
[ Lii, |
i
| ..
Form D =11 — 2> — 1=
i =Secs N




Mechanische Wendegetriebe

Kegelradgetriebe mit Auskupplung TYP DO

Form A
\
7 ‘o w7 I
B | el
Form D Tt 1T —'fy'('\—'— ————————— T Tr——r




Mechanische Wendegetribe

Koaxiale Wendegetriebe TYP IC

T | & S
o2 Ay S
— NV —
— r \IIJ_ — J
|U _____ JIQTL i sy ’f”’*éﬂ p[ ______ O:|
------------ ALY
_____ ol | 10
alm




Motor — Flansch — Adapter

TYP FC
| i
| 4
| 4 + : o[t ¢ | 4
| |
L R R B B B S == I =)
+ e = Do |le o e|F + | e
N AN | | — N i . |
N.I.B.\i' i s L = T T H—L&- :
: - |
\ /
m I3
\_é_/
D+
Ds
Ds

Die oben dargestellten MOTOR — FLANSCH — ADAPTER haben die Bezeichnung FC.

SIZE DaH7 D7g6 Ds Do Do Ls Lo M

BG19 86 110 130 160 9 3.5 12 70
BG24 | 105 130 165 200 11 3.5 13 85
BG32 | 135 180 215 250 14 4 15 105
BG38 | 165 230 265 300 14 4 15 125
BG42 | 190 230 265 300 14 4 15 145
)
)

BG5S | 230 250 300 350 18 18 175
BG75 | 300 350 400 450 18 25 230

TYP FP

Bei der FP — Ausfiihrung wird anstelle des erhabenen Zentrieransqtzes D7 eine Zentrier bohrung D7 geliefert.
Das MaB M bleibt unverdndert !




Zentrale

Max Lamb GmbH & Co. KG
Am Bauhof
97076 Wulrzburg
Telefon: 09 31/ 27 94-0
Telefax: 09 31/ 27 4557
eMail: ant@lamb.de
Internet www.lamb.de

Niederlassungen

ASCHAFFENBURG
DaimlerstralRe 18
63741 Aschaffenburg
Telefon: 0 60 21 / 34 88-0
Telefax: 0 60 21 / 34 88 32
eMail: ab@lamb.de

NURNBERG
Dieselstral3e 18
90765 Furth
Telefon: 09 11/ 76 67 09-0
Telefax: 09 11/ 76 67 09 22
eMail: nb@lamb.de

SCHWEINFURT
Carl-Zeiss-StralRe 20
97424 Schweinfurt
Telefon: 0 97 21/ 76 59-0
Telefax: 097 21 /6 99 93
eMail: sw@lamb.de

STUTTGART
Heerweg 15/A
73770 Denkendorf
Telefon: 07 11 / 93 44 83-0
Telefax: 07 11 /93 44 83 22
eMail: st@lamb.de





